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Správy z budúcnosti  

 

Insight  

Aj napriek tomu, že väčšina ľudí na Slovensku si uvedomuje závažnosť klimatickej krízy, jej dôsledky 

sú stále pre nich abstraktné. Keďže sa reálne riešenia dopadov krízy málokedy dočkajú väčšinovej 

podpory, rozhodli sme sa ukázať skutočnosť, ktorá nás čaká, aby už viac nebola len predstavou.  

 

Idea 

Na prerozprávanie nášho príbehu použijeme aj tradičné médiá aj online priestor. Nebudú to však 

celkom obyčajné články/príspevky – budú to články z budúcnosti. V spolupráci s médiami ako Denník 

N či SME publikujeme sériu článkov z roku 2072, ktoré budú opisovať tragické udalosti, ktoré môžu 

byť kvôli klimatickým zmenám našou realitou.  

 

Stratégia 

Kampaň odštartujeme poslaním špeciálneho vydania papierového Denníka N z 25.4.2072, ktorý 

pošleme vybraným novinárom a influencerom, no poslúži aj ako newsletter (online či offline) pre 

klientov SLSP a predplatiteľom Denníka N. Noviny z budúcnosti budú okrem článkov z roku 2072 

obsahovať aj vysvetlenie celej aktivity, výzvu na prihlasovanie projektov do grantového programu 

a pre širokú verejnosť aj informácie o tom, čo môže každý z nás urobiť pre klímu.  

Papierové noviny z budúcnosti doplníme online článkami, ktoré budú priebežne vychádzať počas 

celej kampane v rôznych médiách tak, aby sme dosiahli čo najväčší zásah.  

V deň začatia výzvy zorganizujeme tlačovú konferenciu na Štrbskom Plese, kde odhalíme „Okno do 

budúcnosti“. Pôjde o umeleckú inštaláciu, pri ktorej umiestnime digitálnu obrazovku, ktorá bude 

ukazovať rovnakú scenériu aká je za ňou, no jej digitálne upravenú, o 50 rokov staršiu verziu 

s vyschnutým jazerom a mŕtvymi stromami. S odkazom TK „Toto nemusí byť naša budúcnosť“ 

zároveň spojíme výzvu na prihlásenie projektov.  

Obrazovka bude neskôr zobrazovať aj výsledky celej iniciatívy a informovať o podporených 

projektoch.  

Vybrané projekty publikujeme aj v novom optimistickom vydaní novín z budúcnosti so zelenšou 

budúcnosťou, ktorú budeme mať aj vďaka grantovému programu od Nadácie SLSP.  


